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		Експертите твърдят, че топлата вода с морска сол, изпита на празен стомах, в продължение на 7 дни, е в състояние да възстанови всяка клетка на тялото. В края на краищата водата е източник на живот и това е абсолютно естествено за тялото. Укрепване на костите, нормализиране нивата на кръвната захар, ускоряване обмяната на веществата, подобряване на имунната система – това е само част от предимствата на физиологичния разтвор, пише "Ретро".
В една чаена чаша гореща вода разтворете равна чаена лъжичка морска сол. Чаената чаша е необходимо да е достатъчно голяма, така че да побере около 500 мл. вода. Ако солта ви се стори повече, отколкото може да понесете, разредете с вода, така че да се получи приятен за пиене разтвор. Водата трябва да е гореща, а не топла. Това е необходимо, за да може да се разтвори морската сол. Пийте солена вода сутрин на празен стомах в продължение на 7 дни. След това си вземете почивка за една седмица, след което тази практика може да продължи отново.
Важно: солената вода е противопоказна при онези, които страдат от някакви аномалии и заболявания на бъбреците. Водата с морска сол е склад на важни минерали за тялото ни. Химиците са идентифицирали повече от 80 елемента. Не спазвайте безсолна диета, ако искате органите и системите в тялото да функционират нормално. Солта действа като естествен антибиотик за червата. Водата със сол ускорява процеса на храносмилането. Солената вода помага за предотвратяване на остеопороза и чупливи кости. Помага да се поддържа нормално нивото на течности в организма. Дори и медицинският физиологичен разтвор, който спасява животи в болниците, всъщност е солена вода.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Индонезийската кухня: Ориз, лютиво, без сол и захар (вижте и рецептите за уникални ястия)

			20.03.2024 (Коментари: 0) 

			Индонезийската кухня е нещо  уникално и неповторимо, предава репортер на Sofia24. » Прочети

			

		

	
		
			
			С веган диета можете да се храните напълно пълноценно

			20.03.2024 (Коментари: 0) 

			Протеинът е съществена част от нашето хранене. » Прочети

			

		

	
		
			
			Съдбовни промени до края на март за 3 зодии

			20.03.2024 (Коментари: 0) 

			Астрологът Елена Миф в прогнозата си за Пети канал специално отбеляза три знака от Зодиака, които се очаква да претърпят неочаквани промени до края на месеца. » Прочети

			

		

	
		
			
			4 чая за пролетен детокс на тялото

			19.03.2024 (Коментари: 0) 

			Пролетта е любимият ни сезон, защото природата се обновява, а с нея и ние. » Прочети

			

		

	
		
			
			Пълнозърнести храни и бобови растения свалят теглото?

			19.03.2024 (Коментари: 0) 

			Вид диетични фибри, каквито има в овесените ядки и боба, могат да помогнат за намаляване на теглото, съобщи Хелт нюз. » Прочети

			

		

	
		
			
			След буболечките: Ще хапваме и месо от питони

			19.03.2024 (Коментари: 0) 

			Група учени проведоха проучване, призоваващо да се обърне внимание на питоните като обещаващ източник на храна. » Прочети

			

		

	
		
			
			От днес до април 2026 г.: Навлизаме в нов цикъл на Сатурн. Какво означава това?

			19.03.2024 (Коментари: 0) 

			Каквото и да ви е провокирало емоционално през 2023 г. » Прочети

			

		

	
		
			
			Дънки с джоб за мастурбация подлудиха жените

			18.03.2024 (Коментари: 0) 

			На седмиците на модата от Ню Йорк до Милано може да се види какво ли не. » Прочети

			

		

	
		
			
			10 причини да хапвате по-често кълнове

			18.03.2024 (Коментари: 0) 

			Тях можем да намерим в супермаркетите, магазините за здравословни храни или дори да си ги отгледаме сами у дома. » Прочети

			

		

	
		
			
			Тези хора не бива да ядат авокадо

			18.03.2024 (Коментари: 0) 

			Въпреки многобройните си полезни свойства, не всички хора могат да ядат авокадо. » Прочети
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